

补时阶段连进两球，苏宁主场3:1战胜重庆斯威
神逆转，进前四！

5月18日，中超联赛第10轮，江苏苏宁坐镇主场迎战重庆斯威。赛前，重庆斯威位列中超第四，处于亚冠区最后一名，苏宁少一分排名第五，本场比赛自然成了争四大战。

上半场，苏宁小将叶重秋失误，重庆外援阿德里安攻入一球，苏宁直到比赛进行到最后10分钟，都迟迟找不到状态。就在人们以为比赛就这样无聊地结束时，第82分钟，老将汪嵩为苏宁扳平比分。更神奇的剧情还在后面，特谢拉、谢鹏飞补时阶段接连进球，苏宁3:1逆转战胜对手！10轮过后，本赛季中超赛程已过1/3，目前，苏宁以17分的成绩，与山东鲁能并列联赛第四。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

苏宁拿下“争四大战”

赛前的新闻发布会，苏宁主帅奥拉罗尤对本场比赛非常自信：全取三分！事实上，奥拉罗尤一直是一位十分低调的主帅，赛前很少放言全取三分。并且，重庆斯威并不是一个弱队，本赛季凭借外援的出色发挥，他们已经挤进了前四。记者从苏宁球员处了解到，奥拉罗尤的自信，来源于他对球队的调教，以及对于球队打进亚冠区的渴望。

本赛季，苏宁提出重回亚冠的目标，挤进前四，是衡量一支球队能否征战来年亚冠的重要指标。奥拉罗尤在西亚带队时，就经常参加亚冠，但来到苏宁后，还没有带队

品尝过东亚区亚冠联赛的滋味，打进亚冠，一直是奥帅本人和江苏苏宁共同的愿望。

但本场比赛并不像奥拉罗尤赛前说的那样轻松，早早丢球，迟迟找不到状态，是苏宁前80分钟的写照。赛后，奥拉罗尤在谈到自己比赛进行到80分钟依然没能取得进球的心情时说：“我永远相信我能够赢下比赛，最关键的就是，我们要打进一个球。这场比赛，压力一直在我们这边，我们一直0:1落后，如果再丢一个球，比赛就结束了，但我一直在想，如果我们进一个球，我们就能赢下比赛，最终我们也做到了。”



特谢拉带领球队完成逆转

补齐短板是当务之急

就在与重庆斯威比赛之前，苏宁官方宣布了外援拉米雷斯离队，这名自2016赛季以来效力于苏宁的中场悍将离开了江苏。在解约公告里，苏宁在官方微博里写道：“目前俱乐部也正在根据球队技战术和团队要求，进行外援的挑选工作，进一步增强球队实力、提升球队成绩。”

事实上，苏宁目前最缺的并不是外援，拉米雷斯自上赛季以来，已经两个赛季没有踢过比赛了，

但特谢拉、埃德尔、帕莱塔三名外援的出色发挥，让拉米几乎已经被球迷遗忘。如果能够引进一名高强度中锋，当然能够使球队战力大增，但苏宁在本赛季没有亚冠任务的情况下，并不是特别需要第四外援，倒是边后卫位置，苏宁目前急需一名攻防平衡的球员。

本赛季，一直以来的主力边后卫周云状态不佳，接连的失误让他最近几场比赛远离大名单，

顶替其出场的海米提，近两场比赛表现并不稳定。上一轮客场对阵恒大，海米提最后时刻的手球，让苏宁痛失三分。右边后卫的短板，是制约苏宁本赛季能走多远的重要一环。当然，周云作为江苏老将，需要给予其时间恢复状态，海米提作为一名年轻球员，也要付出成长的代价。但通过引援，或许能用良性竞争的方式，来补齐苏宁右边后卫这块短板。

码力十足，e触即发

南京银行发布“你好e贷”品牌

“你好e贷”贷出美好生活

“你好e贷”是南京银行践行普惠金融服务、提升客户服务品质的全新消费信贷品牌。主要面向22至45周岁的客户群体，可用于个人及家庭装修、购车、结婚、旅游、留学等消费活动。

“你好e贷”具有审批快、利息省、流程简、渠道多等特点，南京银行提供7×24小时在线申请、实时审批、他行银行卡放款、随借随还等服务。正常缴纳公积金或个人所得税的个人客户，通过微信扫描专属二维码，在线上传身份证件，填写个人信息，通过人脸识别验证即可完成

额度申请，登录“你好银行”APP即可在线自助放款，最高可贷30万元，最低可享6.09%年利率。客户还可通过“手机银行”APP、“你好银行”APP等渠道自助办理。

发布会期间，南京银行邀请了在场嘉宾和与会人员共同体验“你好e贷”扫码申请，“你好e贷”迅速流畅的在线申请流程获得了嘉宾们的一致认可。“你好e贷”品牌代言人小e也在发布会上亮相，它将作为“你好e贷”的品牌大使经常与大家见面。

银企携手 打造异业联盟新生态

发布会上，除了“你好e贷”品牌

的发布，南京银行还与江苏移动签署了战略合作协议。

南京银行表示，此次双方的合作，展现了两家企业核心文化和发展理念的志同道合，将进一步增强双方核心竞争力，也将为更好地服务广大群众、充分发挥社会效益奠定重要基础。

双方将以此合作为契机，不断拓展合作领域和深化合作内容，依托双方优势资源，将移动通信及互联网业务与传统金融业务进行融合创新，努力达成渠道资源共享、用户权益共享，开展产品融合以及新兴业务的全面合作。

此次战略合作协议的签署实现了通信与金融行业跨行业的协同发展。未来，双方将结合各自的行业资源和技术优势，努力构建合作发展的新平台、新机制，联合打造移动通信和金融业务合作新模式，银企携手共创异业联盟商业新生态。

作为一家总部位于南京的本土法人银行，南京银行始终坚持立足服务实体经济、服务客户，践行“责任金融”的发展理念，深入推进“大零售战略”持续优化业务结构，不断夯实客户基础，创造业务发展新动能，经营指标总体良好，规模平稳增长，品牌影响力不断扩大。

